

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

за 2019 рік

Установа

Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів №6

за ЄДРПОУ

Олександрійської міської ради Кіровоградської області

Територія

Олександрія

за КОАТУУ

Організаційно-правова форма
господарювання

Комунальна організація (установа, заклад)

за КОПФГ

Код та назва типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів **006 - Орган з питань освіти і науки**

Періодичність: річна

КОДИ
24145720
3510300000
430

Короткий опис основної діяльності установи	Найменування органу, якому пілпорядкована установа	Середня чисельність працівників
1	2	3
Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів № 6 Олександрійської міської ради Кіровоградської області розташований за адресою: місто Олександрія, вулиця Знам'янська, будинок 1. Код програмної класифікації видатків - 0611020 Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колеями мам.	Управління освіти, молоді та спорту Олександрійської міської ради Кіровоградської області	49

Дебіторської заборгованості, у тому числі простроченої, за розрахунками з бюджетом на звітну дату порівняно із заборгованістю на початок звітного року немає. Станом на 01.01.2020 р. кредиторської заборгованості немає. Простроченої кредиторської заборгованості немає. Простроченої дебіторської та кредиторської заборгованості, зазначеної у рядках "Інше" Довідки про причини виникнення простроченої дебіторської заборгованості загального фонду та Довідки про причини виникнення простроченої кредиторської заборгованості загального фонду немає. Простроченої кредиторської заборгованості за кодами економічної класифікації видатків 2110, 2270 немає. Кредиторської заборгованості за бюджетними зобов'язаннями, не взятими на облік органами Казначейства, зазначеної у Довідці про дебіторську та кредиторську заборгованість, які не відображаються у формі N 7д, N 7м "Звіт про заборгованість за бюджетними коштами", немає. Простроченої кредиторської заборгованості немає. Зобов'язань без відповідних бюджетних асигнувань або з перевищенням повноважень, встановлених Бюджетним кодексом України, законом про Державний бюджет України, рішенням про місцевий бюджет немає. Дебіторської та кредиторської заборгованості за бюджетними програмами, бюджетні призначення за якими законом про Державний бюджет України на звітний рік не затверджувались, в установі немає, тому дебіторська та кредиторська заборгованості по даним програмам відсутні. Форма N 6-дс не складається і не подається в зв'язку з тим, що обліковою політикою головного розпорядника не визначено звітні асигменти. Протоколи про бюджетне правопорушення Олександрійським УДКСУ Кіровоградської області на заклад не склалися. Поточні рахунки в установах банків не відкривалися. Заклад не проводить розрахунки у системі електронного адміністрування податку на додану вартість. Розбіжностей між даними формами звітності на 01.01.2020 р. немає. Коригувань щодо виявлених помилок за минулі роки у звітному періоді не було. Протягом звітного періоду установа не отримувала грантів від міжнародних фінансових організацій. Протягом звітного періоду перевірки контролюючими органами не здійснювались, штрафні санкції не накладалися.

Керівник



Козуб АО

Головний бухгалтер (керівник ССП)



Донець ЄМ

" 09 " січня 2020р.